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ATA DA TERCEIRA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  DO 

ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS VINTE DIA DO MÊS DE 

AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO ADRIANO 

MARTINS MELO, ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, 

ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, 

FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, FRANCISCO EDVAN PERES 

DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA 

NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, MARIA 

OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES 

FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. O VEREADOR 

NONATO FILHO SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO 

FALECIMENTO DE NELSON FERREIRA MARQUES, CONCEDIDO O MINUTO 

DE SILENCIO. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ATA DA 

SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO, 

APROVADA POR UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA FEZ A 

LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DA VEREADORA 

ARLETE SOLICITANDO, UM CAMPINHO SINTÉTICO COM AREA 

URBANIZADA AAO SEU ENTORNO NA LOCALIDADE DE BAIXA LARGA; UM 

CAMPINHO SINTÉTICO COM AREA URBANIZADA AO SEU ENTORNO NA 

DISTRITO DE VARZEA DO GILO, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR 

ADRIANO SOLICITANDO, IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA DE RETOMADA  

DA PRODUÇÃO DE ALGODÃO NO MUNICIPIO DE IPU, ATRAVES DA 

PARCERIA COM O GOVERNO DO CEARA, PRO MEIO DA SECRETARIA DA 

AGRICULTURA, PESCA E AQUICULTURA(SEAPA), PROJETO DE LEI QUE 

DE N°13/2019, DÁ-SE O NOME DO MATADOURO PÚBLICO DE IPU DE 

MATADOURO PUBLICO MUNICIPAL OSORIO RUFINO SILVA, LEITURA DA 

BIOGRAFIA DO HOMENAGIADO, PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CAMARA MUNICIPAL, 

FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, PROJETO DE 

LEI N°14/2019, DÁ-SE O NOME DO CENTRO DE PARTO NORMAL DO 

HOSPITAL MUNICIPAL DR.JOSÉ EVANGELISTA OLIVEIRA DE CENTRO DE 

PARTO NORMAL ROSA AMELIA DE PAIVA, LEITURA DA BIOGRAFIA DA 

HOMENAGIADA, PARECER DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA 

CIDADANIA DA CAMARA MUNICIPAL, FAVORAVEL POR AMBOS OS 

MEMBROS DESTA COMISSÃO, PROJETO DE LEI N°15/2019, DÁ-SE O 

NOME DA QUADRA ESPORTIVA LOCALIZADA NO PRAÇA NILSON RUFINO 

DE QUADRA JOÃO FERREIRA DE SOUSA, PARECER DA COMISSAO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CAMARA MUNICIPAL, 

FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, 
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CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2017, 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, 

PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°12/2019, PROJETO DE LEI 

N°14/2018, PROJETO DE LEI N°12/2019. O SENHOR PRESIDENTE 

JUSTIFICOU QUE COMO HAVIA SIDO ACORDADO ENTRE OS EDIS, 

EXCEPCIONALMENTE NÃO HAVERIA USO DA TRIBUNA. O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 

N°13/2019, DÁ-SE O NOME DO MATADOURO PÚBLICO DE IPU DE 

MATADOURO PUBLICO MUNICIPAL OSORIO RUFINO SILVA, LEITURA DA 

BIOGRAFIA DO HOMENAGIADO, APROVADO POR UNANIMIDADE, O 

SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO, 

PROJETO DE LEI N°14/2019, DÁ-SE O NOME DO CENTRO DE PARTO 

NORMAL DO HOSPITAL MUNICIPAL DR.JOSÉ EVANGELISTA OLIVEIRA DE 

CENTRO DE PARTO NORMAL ROSA AMELIA DE PAIVA, APROVADO POR 

UNANIMIDADE, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E 

VOTAÇAÕ O PROJETO DE LEI N°15/2019, DÁ-SE O NOME DA QUADRA 

ESPORTIVA LOCALIZADA NO PRAÇA NILSON RUFINO DE QUADRA JOÃO 

FERREIRA DE SOUSA, APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE JUSTIFICOU QUE COMO HAVIA SIDO ACORDADO ENTRE OS 

EDIS, EXCEPCIONALMENTE NÃO HAVERIA USO DA TRIBUNA.  NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 20 DE 

AGOSTO DE 2019. 


